

16% معدل كفاية رأس المال.. و4 مليارات دينار حجم الموجودات الإجمالية للبنك

«التجاري» يربح 27,5 مليون دينار خلال 9 أشهر بنمو 8%



يعقوب إبراهيم

أعلن البنك التجاري الكويتي عن تحقيق أرباحا صافية قدرها 27,5 مليون دينار لفترة التسعة أشهر المنتهية في 30 سبتمبر 2016 مسجلا ارتفاعا نسبته 8,2% عن الفترة نفسها من العام السابق والذي حققه البنك خلالها أرباحا صافية بلغت 25,4 مليون دينار. وقد ارتفعت إيرادات الرسوم والعمولات بنسبة 8,8%، وإيرادات التعامل بالعملة الأجنبية بنسبة 61%، وإيرادات المحفظة الاستثمارية بنسبة 31,3%، وذلك مقارنة بالفترة نفسها من العام الماضي، كما حافظ البنك على مستوى

الأرباح التشغيلية قبل استقطاع المخصصات، حيث بلغت 74,5 مليون دينار مقارنة بالأرباح التشغيلية المحققة عن الفترة نفسها من العام السابق والتي بلغت 74,0 مليون دينار. وتعقبا على النتائج المالية للبنك، قال المتحدث الرسمي باسم البنك يعقوب إبراهيم إن حجم الموجودات الإجمالية للبنك بلغ 4,047 ملايين دينار، كما في نهاية سبتمبر 2016، مقابل 4,035 ملايين دينار بالفترة نفسها من العام الماضي، وأشار إلى أن معدل كفاية رأس المال قد بلغ 16,86%، كما

في 9/30/2016 وهذا المعدل يفوق الحد الأدنى المقرر من قبل بنك الكويت المركزي والبالغ 13,5%، فيما بلغت نسبة الرفع المالي 10,6% وهي بذلك تتجاوز 3 أضعاف النسبة المقررة من قبل بنك الكويت المركزي والبالغة 3%، كما حافظ البنك على النسبة المنخفضة للقروض غير المنتظمة من إجمالي محفظة قروض البنك والتي لم تتجاوز 0,91%، كما في 9/30/2016 وهي بذلك ضمن أفضل النسب على مستوى الجهاز المصرفي في الدولة، كما بلغت نسبة المخصصات المتوافرة مقابل

هذه القروض 658,8%، وأضاف إبراهيم أن متانة وقوة الأداء المالي للبنك جاء معززًا بتصنيفات وكالات التصنيف الائتماني العالمية التي نشرت مؤخرا، حيث قامت وكالة فيتش وريتنج برفع تصنيف «القبلي للنمو والاستدامة» للبنك التجاري من مرتبة «bb-» إلى «bb» نظرا لتحسن الأداء المالي للبنك بعد نجاحه في تنفيذ أهدافه الاستراتيجية وإعادة هيكلة أنشطة أعماله وتحسين المتوقع في معدلات الربحية وكفاية رأس المال. وعلى نحو مماثل، أشارت

وكالة موديز في تقريرها المنشور مؤخرا إلى التقدم الملحوظ الذي حققه البنك في تنظيف سجلاته ودفائره من القروض المتعثرة المتراكمة والانخفاض الملحوظ في نسبة القروض غير المنتظمة وبناء قاعدة كبيرة من المخصصات مقابل خسائر القروض المحتملة. كما أشار التقرير إلى أن نسبة الإيرادات قبل المخصصات قد بلغت 2,5% من متوسط إجمالي الموجودات لدى البنك وهي بذلك تزيد بشكل طفيف عن متوسط النسبة السائدة في القطاع المصرفي.

الإبراهيم: قوة الأداء المالي للبنك عززتها تصنيفات الوكالات الائتمانية العالمية

10% نسبة الرفع المالي.. تتجاوز 3 أضعاف

النسبة المقررة من «المركزي»



القروض غير المنتظمة لم تتجاوز 0,91% من إجمالي محفظة قروض البنك

228 مليون دينار إجمالي أصول الشركة

«المزايا» تربح 6,8 ملايين دينار في 9 أشهر

طويلة الاجل قد انخفضت من 78,12 إلى 69,52 مليون دينار وبنسبة انخفاض بلغت 11,00%، كما انخفضت الالتزامات قصيرة الاجل من 78,38 إلى 41,58 مليون دينار وبنسبة انخفاض بلغت 46,94%، وشيرا إلى أن الانخفاض المذكور تحقق بشكل رئيسي نتيجة تحول الدفوعات المقدمة من العملاء إلى إيرادات بعد تسليمهم الوحدات السكنية.

إنجازات الشركة

قامت شركة المزايا بزيادة حصتها في إحدى شركاتها بدولة تركيا من 40% إلى 90% والمالكة لمشروع برتم اسطنبول وذلك بمبلغ إجمالي يعادل 7,7 ملايين دينار يتم سدادها على دفعتين بشكل نقدي وعيني. أوصلت «أرقام كابيتال» ب شراء سهم المزايا القابضة عند 160 فلسا وذلك على أثر تقرير صادر عنها والذي يعكس أن القيمة العادلة لسهم شركة المزايا أعلى بنسبة 50% تقريبا عن السعر المتداول فيه حين صدور التقرير. صنفت المزايا القابضة ضمن الشركات العشرة الأكثر التزاما في تطبيق معايير الحوكمة من قبل هيئة أسواق المال الكويتية. المزايا بصدد الانتهاء من إجراءات ترخيص مشروعها السكني في عمان تحت مسمى «مزايا ريزيدنس» حيث من المزمع بدء أعمال الإنشاءات في القريب العاجل.



م. إبراهيم الصقعي

التشغيلية المتمثلة في عوائد الشركة التجارية من عدد من مشاريعها، على غرار مشروع برج العليا الواقع في مدينة الرياض في المملكة العربية السعودية والتي كانت الشركة قد استدخلته في سلة مشاريعها المدرة للدخل في وقت سابق للملك لإحدى شركاتها التابعة، والذي وصلت نسبة الإشغال فيه إلى 70%، ومشروع المزايا لوجستكس من البحرين والذي تجاوزت نسبة التأجير فيه 80%، كما استمرت الشركة في تحقيق عوائدها التجارية من مشاريعها المأهولة بالكامل والتي من بينها مشروع أبراج المزايا، وبرج كلوفر الطبي، وكذلك 85% في أبراج العذراء و96% في سكايا جاردنز الملوكية لشركاتها التابعة.

البيانات المالية

وحول البيانات المالية للشركة خلال الربع الثالث من العام 2016، قال الصقعي إن الشركة استطاعت أن تحافظ على نمو مطرد في أنشطتها التشغيلية وأرباحها الصافية، وذلك في إطار أهدافها الذكية المرسومة بعناية، مؤكدا أن إجمالي أصول الشركة بنهاية الربع الثالث بلغ 228,18 مليون دينار مقارنة بـ 263,85 مليون دينار خلال الفترة نفسها من العام 2015، وجاء الانخفاض في الأصول نتيجة لتسليم الوحدات في مشروع كويوبونت والتي تم إيرادها في بيان الدخل للفترة المنتهية في 30 سبتمبر 2016، في حين بلغ إجمالي حقوق الملكية بنهاية الربع الثالث من 2016 نحو 117,07 مليون دينار مقارنة بـ 107,36 ملايين دينار عن الفترة نفسها من العام 2015، وبنسبة زيادة بلغت 9,05%.

من جهة أخرى، أشار الصقعي إلى أن إجمالي المطلوبات قد انخفض إلى 111,11 مليون دينار مقارنة بـ 156,50 مليون دينار خلال الفترة نفسها من العام 2015، وبنسبة انخفاض بلغت 29,00%، مفضلا أن الالتزامات

أعلنت شركة المزايا القابضة عن نتائجها المالية للربع الثالث من العام 2016، مؤكدة تحقيق أرباح صافية بواقع 6,84 ملايين دينار خلال تلك الفترة، مقارنة بـ 6,73 ملايين دينار وبربحية سهم بلغت 11,01 فلسا مقارنة بـ 10,86 فلس في الربع الثالث من العام 2015.

وبهذه المناسبة، قال الرئيس التنفيذي للمجموعة م.إبراهيم الصقعي إن المزايا القابضة قد حققت نموا جديدا في نتائجها المالية خلال الربع الثالث من العام 2016 بفضل أدائها الحقيقي وبنجاحات الراسخة على أرض الواقع، مرجعا ذلك إلى تطبيقها خطة العمل المرسومة لعام 2016 والمرتبطة بجدول مالي ورمزي، استطاعت أن تعمل على تطبيقه بشكل متقن ودقيق، الأمر الذي نتج عنه تعزيز عمليات البيع والتأجير والتسليم مما أدى إلى زيادة في إيرادات الشركة التشغيلية بنسبة 9,15%، والتي بلغت قيمتها 42,53 مليون دينار بنهاية الربع الثالث من 2016 مقارنة بـ 38,97 مليون دينار عن الفترة ذاتها من 2015.

وأكد أن الفترة الكبيرة في هذه الإيرادات جاءت نتيجة مباشرة لعمليات التسويق المدروسة والمبيعات التي حققتها الشركة خلال الفترة الماضية، والتي ارتفعت بنسبة 7,86%، وبواقع 36,92 مليون دينار مقارنة بـ 34,23 مليون دينار للفترة نفسها من العام السابق، فيما قفرت الإيرادات الناجمة عن عمليات البيع والتأجير بنسبة 15,98%، وبواقع 5,42 ملايين دينار مقارنة بـ 4,67 ملايين دينار في الفترة نفسها من العام السابق، إضافة إلى إيرادات أخرى حققتها الشركة عن إدارة المشاريع والتي كان حجمها 197,12 ألف دينار مقارنة بـ 67,06 ألف دينار للفترة نفسها من العام الماضي، وبنسبة زيادة 193,94%.

وقال الصقعي إن هذه النتائج حصاد الأنشطة التوسعية من خلال التواجد بقرب العملاء أوضح الغانم أن البنك يسعى إلى تثبيت أقدامه بقوة محليا وتأمين فرق العمل من الكوادر البشرية فعليا على منتجاته. وأضاف الغانم أن بنك وربة مستمر في تطبيقه لأحدث التقنيات التكنولوجية في العمل المصرفي الإسلامي والتي عكست شعاره «نتميز بالحلول»، حيث

قام البنك في العام الحالي بإطلاق مجموعة متنوعة من الخدمات المتطورة عبر الموقع الإلكتروني وتطبيق الموبايل، منها خدمة Express Chat وخدمة Express Account بالإضافة إلى خدمة Express Pay والتي ساهمت في توفير الوقت والجهد في الوصول إلى حل العديد من المشكلات والأجابه عن كافة التساؤلات. كما تطرق الغانم إلى الحسابات النوعية التي أطلقها البنك خلال التسعة أشهر الأولى من العام الحالي أبرزها حساب التوفير «السنبلة» الذي يلقى تجاوبا كبيرا من قبل العملاء بالإضافة إلى حساب «التوفير الممتاز» وكذلك حساب «الطلب» للشركات، وعلاوة على ذلك أقام البنك حملات ترويجية لحساباته ساهمت جذب العديد من العملاء لما لها من إضافات وخدمات ميزتها عن غيرها.

المسؤولية الاجتماعية

وأشار الغانم إلى أن بنك وربة مؤسسة مصرفية كويتية تأسست في بوع هذا المجتمع ويلتزم بتطويره ودعم نمو، وبناء عليه فإن البنك يولي أهمية قصوى لأنشطته الاجتماعية باعتباره بنكا إسلاميا أولا وجزءا من القطاع الخاص الكويتي. كما يؤمن البنك بتخصيص جزء من ميزانيته لدعم الأنشطة المختلفة سواء الدينية أو الثقافية أو الصحية أو الرياضية، حيث استطاع البنك تقديم عدد من الخدمات الاجتماعية المرتكزة على أفكار ابداعية.

التوسع الجغرافي

وعلى صعيد خطة البنك التوسعية من خلال التواجد بقرب العملاء أوضح الغانم أن البنك يسعى إلى تثبيت أقدامه بقوة محليا وتأمين فرق العمل من الكوادر البشرية فعليا على منتجاته. وأضاف الغانم أن بنك وربة مستمر في تطبيقه لأحدث التقنيات التكنولوجية في العمل المصرفي الإسلامي والتي عكست شعاره «نتميز بالحلول»، حيث

خلال فترة وجيزة، مؤكدا أن أهمية هذه الصكوك تنبع من كونها المبادرة الثانية لبنك كويتي بغرض تعزيز الشريحة الأولى لرأس المال. وذكر الحوطي أن استراتيجية البنك الطموحة التي أعلن عنها العام الماضي (2016) والمستمرة حتى 2017، قد بدأت تؤتي ثمارها في تعزيز تواجده ومكانته بين البنوك الإسلامية في السوق المحلي والإقليمي.

خدمات مصرفية

وأشاد الرئيس التنفيذي لبنك وربة وشاهين حمد الغانم، بالإرقام التي حققها البنك خلال الربع الثالث من عام 2016 والتي تعكس المسار الذي تسلكه استراتيجية البنك الحالية، معتبرا أن البنك مستمر خلال الربع الثالث بطرح خدمات ومنتجات مصرفية ساهمت بشكل كبير بتعزيز قطاع الصيرفة الإسلامية وتلاقت مع روح العصر والتكنولوجيا التي تعد اليوم مطبا أولا للعملاء.

وأوضح في هذا الإطار أن البنك خلال الربع الثالث قد عزز من خدماته عبر الشبكة الإلكترونية حيث أطلق خدمات تمويل ريفية المستوى بسطوع العمل إنجازها عبر موقعه الإلكتروني. أبرزها خدمة تفعيل التوقيع الإلكتروني التي أطلقها البنك مؤخرا بموجب الشراكة مع الهيئة العامة للمعلومات المدنية والتي نتجت عنها خدمة «تمويل أكسبريس» الفريدة، ويحول التوقيع الإلكتروني للعملاء تفويض البنك على الإطلاع على معلوماتهم في شبكة الإنترنت (Ci-net) دون الحاجة إلى الحضور شخصيا، حتى يكون بنك وربة بذلك أول بنك في الكويت يطلق خدمات مبنية على هذه التقنية ويتم تطبيقها فعليا على منتجاته. وأضاف الغانم أن بنك وربة مستمر في تطبيقه لأحدث التقنيات التكنولوجية في العمل المصرفي الإسلامي والتي عكست شعاره «نتميز بالحلول»، حيث



شاهين الغانم

مؤشرات الربحية، حيث قال: «إن نتائج الربع الثالث تاتي مكملة لنتائج النصف الأول من حيث الجودة في الأداء والنتائج الإيجابية».

وقال: «نتائج بنك وربة حتى نهاية الربع الثالث من عام 2016 تعد بكثير من النجاحات والإنجازات مع حلول نهاية العام لاسيما أن البنك اليوم يحدد النتائج الجيدة المنتجة عن استراتيجيته التنموية الهادفة إلى تطوير العمليات، بالإضافة إلى الخدمات والمنتجات وأيضا زيادة انتشار أفرعه بما يتلاءم مع طموح ومتطلبات العملاء».

وأشار إلى أن البنك سيقوم بدراسة خطط استثمارية داخل الكويت وخارجها تقوم بتعزيز محفظة الاستثمارات وتنوع خيارات الاستثمار أمام العملاء. وأوضح أن البنك قد حصل مؤخرا على موافقة بنك الكويت المركزي لإصدار صكوك بحد أقصى للأصدار بقيمة 250 مليون دولار وأدوات تمويلية أخرى وفقا لصيغ العقود التي تتوافق مع أحكام الشريعة الإسلامية ومع متطلبات معيار رأس المال للبنوك الإسلامية (بازل 3). وقد سبق موافقة المركزي حصول وربة على إجماع المساهمين خلال الجمعية العمومية التي عقدها في وقت سابق بهذا السياق، بتفويض مجلس الإدارة بتحديد قيمتها الاسمية وشروطها وأحكامها وبتأخذ ما يلزم نحو ذلك مع الالتزام التام بأحكام القوانين السارية والقرارات الوزارية ذات الصلة. وتوقع الحوطي أن يتمكن البنك من تسويق الصكوك



عبدالله الوهاب الحوطي

أعلن بنك وربة عن تحقيق نتائج مالية جيدة خلال الأشهر التسعة الأولى من العام 2016 انعكست من خلال ارتفاع مجمل الأرباح قبل المخصصات بنسبة 27,7% لتصل إلى 4,2 ملايين دينار مقارنة بـ 3,3 ملايين دينار في الفترة نفسها من العام السابق.

وجاءت هذه الأرباح نتيجة نمو الإيرادات الإجمالية، التي تحققت بفضل الأداء القوي لجمع وحدات الأعمال، حيث بلغت 26,2 مليون دينار، كما في 30 سبتمبر 2016 بارتفاع بنسبة 30% مقارنة بالفترة نفسها من العام 2015، فيما ارتفع صافي إيرادات التمويل بنسبة نمو 33,1% وبلغت 11,5 مليون دينار، كما في 30 سبتمبر 2016 مقابل 8,6 ملايين دينار في الفترة ذاتها من العام 2015.

وارتفع إجمالي أصول البنك بفضل استراتيجيته التوسعية في السوق المحلي والإقليمي والاستثمار في أصول عالية الجودة وقليلة المخاطر حيث بلغت قيمتها 103 مليار دينار، في حين شهدت المحفظة التمويلية نموا ملحوظا وسجلت 754,9 مليون دينار بنسبة زيادة قدرها 53,3% عن الأشهر التسعة الأولى من عام 2015 ونتيجة لجودة المحفظة التمويلية فقد بلغت نسبة التمولي المتعثر في البنك 0,86%، وهي تعتبر من أقل النسب في القطاع المصرفي المحلي فيما بلغت نسبة تغطية الخصصات للتمويل المتعثر في البنك 177% كما في 30 سبتمبر 2016.

وفي تعليقه على نتائج البنك مع نهاية الربع الثالث، قال رئيس مجلس إدارة بنك وربة عبد الوهاب عبدالله الحوطي إن البنك يواصل نجاحاته وإنجازاته نهاية الربع الثالث من عام 2016 بالنظر إلى النتائج الجيدة التي حققها.

وأكد الحوطي أن النتائج الجيدة للبنك تركزت في أسسها على استراتيجيته التنموية الناجحة التي لعبت دورا محوريا في نمو جميع

توقع تقرير الشال الاقتصادي أن تحقق الموازنة العامة للسنة المالية 2017/2016 عجزا بحدود 5 مليارات دينار، ولكن رقم ذلك العجز يعتمد أساسا على معدل أسعار النفط وإنتاجه، ما يتبقى من السنة المالية الحالية أو نحو 5 شهور قادمة، وعلى احتمال ضبط النفقات المقدره أي تحقيق نسبة وفقد فيها. قال التقرير إن معدل سعر برميل النفط الكويتي لشهر أكتوبر بلغ 46,5 دولارا للبرميل، مرتفعا نحو 5,6 دولارا للبرميل، أي ما نسبته 13,8%، عن معدل سبتمبر البالغ 40,9 دولارا للبرميل، وهو يزيد بنحو 11,5 دولارا للبرميل، أي بما نسبته 28,3%، عن المعدل الافتراضي الجديد المقرر في الموازنة الحالية والبالغ 35 دولارا للبرميل، وعليه

توقع تقرير الشال الاقتصادي أن تحقق الموازنة العامة للسنة المالية 2017/2016 عجزا بحدود 5 مليارات دينار، ولكن رقم ذلك العجز يعتمد أساسا على معدل أسعار النفط وإنتاجه، ما يتبقى من السنة المالية الحالية أو نحو 5 شهور قادمة، وعلى احتمال ضبط النفقات المقدره أي تحقيق نسبة وفقد فيها. قال التقرير إن معدل سعر برميل النفط الكويتي لشهر أكتوبر بلغ 46,5 دولارا للبرميل، مرتفعا نحو 5,6 دولارا للبرميل، أي ما نسبته 13,8%، عن معدل سبتمبر البالغ 40,9 دولارا للبرميل، وهو يزيد بنحو 11,5 دولارا للبرميل، أي بما نسبته 28,3%، عن المعدل الافتراضي الجديد المقرر في الموازنة الحالية والبالغ 35 دولارا للبرميل، وعليه

توقع تقرير الشال الاقتصادي أن تحقق الموازنة العامة للسنة المالية 2017/2016 عجزا بحدود 5 مليارات دينار، ولكن رقم ذلك العجز يعتمد أساسا على معدل أسعار النفط وإنتاجه، ما يتبقى من السنة المالية الحالية أو نحو 5 شهور قادمة، وعلى احتمال ضبط النفقات المقدره أي تحقيق نسبة وفقد فيها. قال التقرير إن معدل سعر برميل النفط الكويتي لشهر أكتوبر بلغ 46,5 دولارا للبرميل، مرتفعا نحو 5,6 دولارا للبرميل، أي ما نسبته 13,8%، عن معدل سبتمبر البالغ 40,9 دولارا للبرميل، وهو يزيد بنحو 11,5 دولارا للبرميل، أي بما نسبته 28,3%، عن المعدل الافتراضي الجديد المقرر في الموازنة الحالية والبالغ 35 دولارا للبرميل، وعليه

توقع تقرير الشال الاقتصادي أن تحقق الموازنة العامة للسنة المالية 2017/2016 عجزا بحدود 5 مليارات دينار، ولكن رقم ذلك العجز يعتمد أساسا على معدل أسعار النفط وإنتاجه، ما يتبقى من السنة المالية الحالية أو نحو 5 شهور قادمة، وعلى احتمال ضبط النفقات المقدره أي تحقيق نسبة وفقد فيها. قال التقرير إن معدل سعر برميل النفط الكويتي لشهر أكتوبر بلغ 46,5 دولارا للبرميل، مرتفعا نحو 5,6 دولارا للبرميل، أي ما نسبته 13,8%، عن معدل سبتمبر البالغ 40,9 دولارا للبرميل، وهو يزيد بنحو 11,5 دولارا للبرميل، أي بما نسبته 28,3%، عن المعدل الافتراضي الجديد المقرر في الموازنة الحالية والبالغ 35 دولارا للبرميل، وعليه

توقع تقرير الشال الاقتصادي أن تحقق الموازنة العامة للسنة المالية 2017/2016 عجزا بحدود 5 مليارات دينار، ولكن رقم ذلك العجز يعتمد أساسا على معدل أسعار النفط وإنتاجه، ما يتبقى من السنة المالية الحالية أو نحو 5 شهور قادمة، وعلى احتمال ضبط النفقات المقدره أي تحقيق نسبة وفقد فيها. قال التقرير إن معدل سعر برميل النفط الكويتي لشهر أكتوبر بلغ 46,5 دولارا للبرميل، مرتفعا نحو 5,6 دولارا للبرميل، أي ما نسبته 13,8%، عن معدل سبتمبر البالغ 40,9 دولارا للبرميل، وهو يزيد بنحو 11,5 دولارا للبرميل، أي بما نسبته 28,3%، عن المعدل الافتراضي الجديد المقرر في الموازنة الحالية والبالغ 35 دولارا للبرميل، وعليه

توقع تقرير الشال الاقتصادي أن تحقق الموازنة العامة للسنة المالية 2017/2016 عجزا بحدود 5 مليارات دينار، ولكن رقم ذلك العجز يعتمد أساسا على معدل أسعار النفط وإنتاجه، ما يتبقى من السنة المالية الحالية أو نحو 5 شهور قادمة، وعلى احتمال ضبط النفقات المقدره أي تحقيق نسبة وفقد فيها. قال التقرير إن معدل سعر برميل النفط الكويتي لشهر أكتوبر بلغ 46,5 دولارا للبرميل، مرتفعا نحو 5,6 دولارا للبرميل، أي ما نسبته 13,8%، عن معدل سبتمبر البالغ 40,9 دولارا للبرميل، وهو يزيد بنحو 11,5 دولارا للبرميل، أي بما نسبته 28,3%، عن المعدل الافتراضي الجديد المقرر في الموازنة الحالية والبالغ 35 دولارا للبرميل، وعليه

توقع تقرير الشال الاقتصادي أن تحقق الموازنة العامة للسنة المالية 2017/2016 عجزا بحدود 5 مليارات دينار، ولكن رقم ذلك العجز يعتمد أساسا على معدل أسعار النفط وإنتاجه، ما يتبقى من السنة المالية الحالية أو نحو 5 شهور قادمة، وعلى احتمال ضبط النفقات المقدره أي تحقيق نسبة وفقد فيها. قال التقرير إن معدل سعر برميل النفط الكويتي لشهر أكتوبر بلغ 46,5 دولارا للبرميل، مرتفعا نحو 5,6 دولارا للبرميل، أي ما نسبته 13,8%، عن معدل سبتمبر البالغ 40,9 دولارا للبرميل، وهو يزيد بنحو 11,5 دولارا للبرميل، أي بما نسبته 28,3%، عن المعدل الافتراضي الجديد المقرر في الموازنة الحالية والبالغ 35 دولارا للبرميل، وعليه

توقع تقرير الشال الاقتصادي أن تحقق الموازنة العامة للسنة المالية 2017/2016 عجزا بحدود 5 مليارات دينار، ولكن رقم ذلك العجز يعتمد أساسا على معدل أسعار النفط وإنتاجه، ما يتبقى من السنة المالية الحالية أو نحو 5 شهور قادمة، وعلى احتمال ضبط النفقات المقدره أي تحقيق نسبة وفقد فيها. قال التقرير إن معدل سعر برميل النفط الكويتي لشهر أكتوبر بلغ 46,5 دولارا للبرميل، مرتفعا نحو 5,6 دولارا للبرميل، أي ما نسبته 13,8%، عن معدل سبتمبر البالغ 40,9 دولارا للبرميل، وهو يزيد بنحو 11,5 دولارا للبرميل، أي بما نسبته 28,3%، عن المعدل الافتراضي الجديد المقرر في الموازنة الحالية والبالغ 35 دولارا للبرميل، وعليه

«الشال»: 5 مليارات دينار عجز محتمل للسنة المالية الحالية

صفقة «أمريكانا» أنعشت البورصة

قال تقرير الشال إن أداء بورصة الكويت خلال أكتوبر كان موجبا، خلافا للاتجاه العام الهابط لأشهر تسعة سابقة، وكانت حصيلة ارتفاع في مستوى سيولتها ومعه مؤشرات، وجاء الدعم من إتمام صفقة «أمريكانا»، ومعظم حصيلتها ذهبت للقطاع المصرفي البالغة مساهمته نحو 147,4 من مجمل القيمة الرأسمالية للبورصة. وتزامن إتمام الصفقة مع ظهور النتائج المالية للشركات عن الربع الثالث، وارتفاع أرباح «زين» بنحو 12,3 مقارنة بأرباح الربع الثالث من عام 2015، وهي ثالث أكبر شركات البورصة من حيث القيمة الرأسمالية، وتيسر إشارات توجي بصفقة قائمة حول «زين»، بما رفع سعر سهمها من 25,4 خلال بضعة أيام. وملخص نتاج هذا النشاط كان ارتفاع معدل قيمة التداول اليومي لـ 103,9 بنحو 103,9، ببلوغه 12,3 مليون دينار مقارنة بمعدل بنحو 6 ملايين دينار لشهر سبتمبر، وارتفاع قيمة مؤشر الشال بنحو 1,3 في شهر واحد، وبلغت أعلى قراءة لمؤشر الشال عند 343,2 نقطة، لكنه أنهى أكتوبر هابا عند مستوى 335,2 نقطة. ورغم أن البورصة بمستوى أسعارها الحالية تسحق بعض النشاط المستدام، إلا أن ما حدث كان نشاطا مؤقتا، لأن صفقات بهذا الحجم والتأثير لا تكون متكررة في العادة، وإنها إن تحققت يتلشى بمرور زمن قصير، بينما تظل الحاجة إلى تحسن في بيئة التشغيل.

«الصفة» تعود للتداول غدا

وقال السهو إن نتائج الأحكام والقضايا المنطوقه لدى جهات الاختصاص على يكون له أثره الإيجابي على الشركة وسيتم دفعها جديدة لدعم توسعتها التي تستهدفها خلال الفترة المقبلة. وأضاف أن اختيار أي فرصة مرتبطة بشكل أساسي بكونها تشغيلية ذات أرباح منتظمة دون وجود تأثير لتقلبات الأسواق عليها، فيما لفت إلى أن الخطة تشتمل أيضا على التخرج من الاستثمارات غير المدرة للمعادن المطلوب.



أحمد السهو المطيري

وبعض من قدامي الملاك، لافتا إلى أن السيولة الناجمة عن تلك الزيادة ستدعم من توسعات الشركة وتوجهاتها الاستثمارية المستقبلية التي تتناسب وأغراضها الخاصة. وذكر أن الاستثمارات المتاحة للبيع لدى الصفاة العالمية القابضة تبلغ 3,7 ملايين دينار، منها إلى أن الشركة ليس لديها ديون أو مطلوبات تؤولها أو تجعل أصولها عرضة للرهن.

وأفاد السهو في مضمون البيان بأن الشركة تحرق حاكم القضاء بشأن حقوق ومطالبات مالية من إحدى الشركات الاستثمارية تبلغ قرابة 5 ملايين دينار. وأشار إلى حصول الصفاة العالمية على أحكام أولية والتي يشهدا في أول تعاملاته الرسمية ووفقا لأليات العرض والطلب المعمول بها في بورصة الكويت. وأوضح السهو في سياق تصريحاته أن الشركة تمكنت من زيادة رأس المال من 3 إلى 6,6 ملايين دينار عبر استقطاب شريحة جديدة من المساهمين

أعلن الرئيس التنفيذي في شركة الصفاة العالمية القابضة أحمد السهو المطيري إعادة هيكلة أوضاع الشركة المالية لتصبح جاهزة للتداول مرة أخرى في البورصة اعتبارا من الغد.

وقال السهو في بيان صحافي إن عودة الشركة للبورصة تمثل نقطة انطلاقا جديدة لتداول أسهمها بين مساهميها وفقا للقواعد والشروط المقررة من قبل الجهات الرسمية خلال الفترة الحالية. وأضاف أن سهم الصفاة العالمية سيستدال في يومه الأول «سهم جديد» أي يسقف مفتوح، حيث سيتم اعتماد السعر وفقا لأولى الصفقات التي يشهدا في أول تعاملاته الرسمية ووفقا لأليات العرض والطلب المعمول بها في بورصة الكويت. وأوضح السهو في سياق تصريحاته أن الشركة تمكنت من زيادة رأس المال من 3 إلى 6,6 ملايين دينار عبر استقطاب شريحة جديدة من المساهمين